MACMEH OBbP>XXABEH U3NUT
CNEUMAINHOCT MartemaTtuka, BakanaBpum
26 mapTt 2005 r.

1. HapeHa e matpuuata
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KbOeTo A € peanHo 4mucno.

a) Heka f(X) e xapaKkTepuCTMYHMST NonMHOM Ha A. [la ce HaMepsT CTOMHOCTUTE Ha
., 32 KOUTO KOPEHUTE X,,X,, X, Ha f(X) yaoBneTsopsiBaT ycrioBneTo X, + X, = X;.

6) Heka A = 0. [la ce HamepsaT gnaroHanHa matpuua D u HeocobeHa matpuua T
Takuea, ye T AT =D.

2. Pasrnepante yHKUMATa
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a) HamepeTe siBHa opmMyrna 3a f(x). (MpecmeTHETE MHTerpana.)

6) Passuitte f B pen Ha MaknopeH. KakbB e paaMycbT Ha CXOAUMOCT Ha
nonyyeHuns pen?

B) NpecMeTHeTe rpaHunuarta
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